

### Vážené sestry a vážení bratři v Kristu,

milost vám a pokoj od Boha, našeho Otce, i Pána Ježíše Krista.

*Co jsem od Pána přijal, v tom jsem vás také vyučil: Pán Ježíš právě tu noc, kdy byl zrazen, vzal chléb, vzdal díky, rozlámal ho a řekl: "Toto je moje tělo, které se za vás vydává. To číňte na mou památku." Podobně vzal po večeři i kalich a řekl: "Tento kalich je nová smlouva, potvrzená mou krví. Kdykoli z něho budete pít, číňte to na mou památku." Kdykoli totiž jíte tento chléb a pijete z tohoto kalicha, zvěstujete smrt Páně, dokud on nepřijde. 1. Kor 11,23-26*

Všichni jsme zváni do společenství kolem Ježíšova stolu jako děti Boží, které jsou Bohem v Ježíši Kristu milovány.

Většina z nás je v tomto světě unavena událostmi dějícími se kolem nás, v naší blízkosti i ve světě. My sami jsme často unavení a ztrápení ve svých životech. Bůh v Ježíši Kristu je si toho plně vědom. I proto nás zve do společenství Církve, kde nese naše obavy a starosti. Nese je v plnosti víry, už v tom nemusíme být a nejsme sami. Jsme společenství Církve.

Pán Církve nás vyzývá k obrácení a pokání. V době začínajícího půstu si nalezneme čas k očištění našich srdcí a navrácení se k Pánu. Pozvání směřuje do společenství slyšeného Božího slova, slova evangelia, radostné zprávy, že Bůh na nás nezapomněl, Bůh nás miluje jako své děti a odpouští nám naše viny. Ve společenství přijímáme Krista, který mystickým způsobem k nám přichází v chlebu a kalichu vína.

Naše náboženská obec Církve československé husitské stále pokračuje v šíření evangelia a ve správně nám svěřeného majetku. Za minulý rok jsme udělali mnoho práce. Uspořádali jsme Noc kostelů, vzpomínku na Mistra Jana Husa s dětským divadlem a adventní koncert. Pokračujeme ve výdeji potravinové pomoci v našem sboru. Dokázali jsme udělat mnoho drobných oprav. Připomenu jen ty nejdůležitější: výměna bojleru na domečku, dokončení elektro instalace.

### Plánované akce

- 31. března Hod Boží Velikonoční – bohoslužba 11h
- 21. dubna se po bohoslužbě (cca od 12h) koná výroční shromáždění Náboženské obce CČSH Křemže
- **19. května bude slavností bohoslužba od 11h kterou povede br. Biskup Lukáš Bujna, po bohoslužbě bude společný oběd a poté autorské čtení bratra biskupa**
- 7. června - Noc kostelů,
- 5. července - připomenutí památky Mistra Jana Husa,
- v prosinci adventní koncert.

Závěrem bych Vás chtěl **poprosit o zaplacení církevního příspěvku a kolumbária** za minulé roky i současný rok 2024. Na rok 2024 je doporučena částka 600 Kč, budeme však rádi za jakékoli dary. Je možnost NO CČSH Křemže podporovat pravidelnou částkou převodem na účet. Bankovní účet je veden u Fio banky pod číslem 2901931821/2010. U darů je možný jejich odpočet od daňového základu. Za všechny dary a příspěvky mnohokrát děkujeme!

S láskou Kristovou,  
jáhen Samuel Vašín